
Проект Темпус «Удосконалення освіти в галузі екологічного менеджменту»:  
успіхи та досягнення 

 
Система вищої освіти в країнах-партнерах знаходиться у стадії реформування та гармонізації з 
європейським освітнім простором. Тому участь у міжнародних програмах є дуже важливою для вищих 
навчальних закладів країн колишнього СРСР. 
 
Проект Темпус «Удосконалення освіти в галузі екологічного менеджменту» (угода про надання гранту 
144746-TEMPUS-2008-RU-JPCR) стартував 15 січня 2009 року. Термін виконання проекту –  
3 роки, загальний бюджет - 1 133 460 євро, в том числі розмір гранту ЄС - 1 080 489 євро. До консорціуму 
входять 13 партнерів із дев’яти країн: п’ять країн-членів ЄС та чотири країни-партнери (детальну 
інформацію про проект можна знайти на сайті www.ecotempus.ru). Координатором проекту є Санкт-
Петербурзький державний університет, Росія. Від України до консорціуму входять Харківський 
національний університет імені В. Н. Каразіна, Таврійський національний університет імені 
В. І. Вернадського, Український науково-дослідний інститут екологічних проблем та компанія  
«ЄТВ-Технологія Трейд Лтд». 
 
11-17 квітня 2011 року в рамках виконання проекту 
відбувся візит проф. Джона Коісопоулоса (керівник 
Лабораторії просторового аналізу, Інститут технологічної 
освіти Афін, Греція) до Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна. Метою візиту було 
проведення циклу лекцій за темою «Просторове 
планування: виконання вимог законодавства ЄС» для 
студентів та викладачів екологічного факультету. 
 
Також під час візиту проф.  Джона Коісопоулоса  
14 квітня 2011 р. відбулося офіційне відкриття 
Лабораторії інтерактивних методів навчання, створення 
якої є одним із результатів виконання проекту Темпус. 
Лабораторію відкрив проректор з науково-педагогічної 
роботи Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна Назиров Зариф Фятіхович. На церемонії 
відкриття були присутні представники екологічного та інших факультетів, а також партнери за проектом 
Темпус. Також відбулася інтернет-конференція з партнерами з Таврійського національного університету ім. 
В. І. Вернадського, метою якої були обмін думками щодо ходу виконання проекту та загальна перевірка 
обладнання й системи дистанційної комунікації, які встановлено в Лабораторії. Створена Лабораторія буде 
використовуватися у навчальному процесі для проведення он-лайн лекцій, інтернет-конференцій та інших 
заходів, які потребують спеціального обладнання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Підготовлено командою Харківського національного  
університету ім. В.Н.Каразіна (E:mail: kknu.ecology@gmail.com)  

 
Підготовлено в рамках проекту Темпус «Удосконалення освіти в галузі екологічного менеджменту» (угода про надання гранту  
№ ° 144746-TEMPUS-2008-RU-JPCR). Проект отримав фінансову підтримку з боку Європейської Комісії.  
Публікація відображає думку автора; Європейська Комісія не несе жодної відповідальності за можливе використання інформації, яка 
міститься в цій публікації.  

Проф. Джон Коісопоулос проводить лекцію 
студентам екологічного факультету ХНУ 

імені В.Н.Каразіна 

Офіційне відкриття та загальний вигляд Лабораторії інтерактивних методів навчання  
екологічного факультету Харківського національного університету імені В. Н.Каразіна 
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